



2016年中国燃气行业标准化工作研讨会 在天津成功召开

2016年11月2日~4日，中国城市燃气协会科技委和住建部燃气标准化技术委员会、中国市政工程华北设计研究院联合举办的“中国燃气行业标准化工作研讨会”在天津成功召开。本次研讨会结合目前燃气行业设计、施工、生产运行方面几个标准的制修订情况，旨在让与会代表了解标准的编制思路、内容及要解决的问题，提高标准之间的衔接度和协调度，提升标准编写的质量。来自中国城市建设研究院、中国市政工程华北设计研究院、北京燃气、上海燃气、深圳燃气、重庆燃气、中国燃气、武汉燃气、香港中华煤气、昆仑能源、新奥燃气、华润燃气、陕西省城市燃气热力协会等20余家燃气协会、各省市燃气公司及有关单位的60余名代表参加了会议。

会议由中燃协科技委副主任委员、中国市政工程华北设计研究院总工程师李颜强主持，中国城市燃气协会办公室主任赵梅女士，中燃



协科技委常务副主任车立新女士，中国市政工程华北设计研究院副院长李建勋先生出席会议并讲话。

会上，住建部标准定额研究所的李铮所长对标准改革概况进行了详细地讲解，中国市政工程华北设计研究院总院的阎海鹏、陈云玉分别就“燃气工程规范体系及动态”和“燃气设计规范修订情况”进行了系统地介绍，中国城市建设研究院的杨健对《燃气工程施工验收规

范》修订情况进行了介绍，北京市燃气集团研究院的于燕平对《燃气泄漏评估规范》制订情况进行了介绍。

会后，与会代表纷纷表示对标准改革工作的思路、改革工作的进展及燃气行业标准的制修订情况有了更为深刻、全面、系统地认识和了解，通过此次学习，今后在工作中对标准的理解和运用将会更为准确、到位。
(李迎)

工程信息

秦华润燃气秦山段中压天然气管线全线贯通

2016年12月，秦皇岛华润燃气有限公司经过8个多月的奋战，秦山公路（市精神卫生中心——孟家店）中压管道燃气工程提前一

个月竣工。管线总长4 203.6m，其中穿越大秦铁路、102国道、364省道和大小河流3条，并安装了总重量5t多的计量柜1台。这条管线的

贯通实现了秦皇岛市山海关区天然气双线、环路供气，以满足山海关区的天然气供应和城市发展的需求。
(程灵 宋丽萍)